

面对信息化时代，稍不注意就会脱轨，所以及时的补充知识才能让我们与时俱进，今天给大家带来的是关于如何重置pi钱包和pi钱包多长时间能重置的一篇文章，相信会给你带来较大的帮助！

可以重新再应用商店找到你在这里的下载记录，再通过手机里的储存把数据导出来，把安装包重新安装再把信息融到一起就可以了。pi钱包重置就跟第一次注册时候一样的操作，登录π钱包进去之后选择钱包重置，然后填写手机号资料重新生成密钥和转账地址，这两个要保存好。

## 派币介绍

派币，由斯坦福大学博士团队打造。可在手机上“挖矿”的虚拟货币。相对于挖比特币需要足够多的矿机，而挖派币的方式非常简单，需要派币App就能免费挖矿。

借着比特币、狗狗币的造富神话，各种名目的“数字货币”可谓是“八仙过海、各显神通”。一种号称可以用手机“挖币”的派币最近在朋友圈火了起来，微博、微信朋友圈到处可见派币“拉人头”的消息。

手机便可挖矿，这样的区块链技术是否可以实现呢？多位业内人士表示，主流“挖矿”项目需要耗费大量算力，并设计复杂的算法才能实现加密安全的目的，靠手机“挖矿”难以实现。投资者要警惕虚拟币项目方利用庞氏模型层压式推销。

第一、手误删除钱包这个就是跟我一样的操作，那遇到这种事情怎么办呢，其实只要你记住了私钥，重新下载一个钱包，把私钥导进入，重新设置钱包密码就好了。第二，手机不见了或者坏了。如果不小心自己的手机被偷了，或者坏了，只要私钥或者助记词还在，你可以重新下载一个钱包，把私钥（或者助记词）导进入，重新创建钱包就好。第三、私钥忘了，但是助记词（或者json文件）还在如果你的私钥丢了，但是助记词或者（或者son文件）还在，那么也不用担心，助记词可以帮助你找回私钥。

钱包版本8.1.0.300及之后版本：登录华为钱包，点击依次点击右下角“我的安全设置 密保问题”，然后输入支付密码，验证通过后就可以重置密保问题了。

钱包版本8.0.2.300及之后版本：登录华为钱包，点击依次点击左上角“菜单栏设置 安全设置 密保问题”，然后输入支付密码，验证通过后就可以重置密保问题了

无限次数。

钱包版本8.1.0.300及之后版本：登录华为钱包，依次点击右下角“我的安全设置 密保问题”，然后输入支付密码，验证通过后就可以重置密保问题了。

无法验证App需要互联网连接以验证是否信任开发者。可以重置钱包以重新获取助记词。如果Pi友没有保存自己的助记词，或者指纹不能解锁，可以选择重置钱包。

购买真皮钱包的注意事项：

选钱包，最重要的就是选择适合自己的身份、又能体现自己的个性的钱包最好。

1、认清真皮标志标牌。

2、检查商品有无商标、厂名厂址、合格证。进口真皮产品应有中文标识。钱包是常用之物，自然以实用度为最高原则，在选择钱包时，无论款式、品质、品牌，装卡的层数够不够多，内里的间隔等，都应该是考虑的重点。

无法验证app需要互联网连接以验证是否信任开发者。

可以重置钱包以重新获取助记词。如果Pi友没有保存自己的助记词，或者指纹不能解锁，可以选择重置钱包。

可以重置无限次数。

拓展：

Pi钱包是Pi逐步向主网去中心化战略中的一个重要里程碑，因为每个先驱者都可以通过创建测试-Pi交易，通过他们的钱包与测试网区块链交互。我们也在为Pi主网做更多的准备，包括1)社区准备和2)改进区块链及其可扩展性，因为社区在测试网上测试交易。派币 ( Pi )，由斯坦福大学博士团队打造。可在手机上“挖矿”的虚拟货币。相对于挖比特币需要足够多的矿机，而挖派币的方式非常简单，需要派币App就能免费挖矿。

警惕：币圈的App大部分是靠海外ID才能在手机应用市场下载，借用别人的ID可能会上传自己手机内的文件。这些虚拟货币App在使用过程中也可能上传用户隐私信息，让用户隐私在网络世界里裸奔。借着比特币、狗狗币的造富神话，各种名目的“数字货币”可谓是“八仙过海、各显神通”。一种号称可以用手机“挖币”的派币 ( Pi ) 最近在朋友圈火了起来，微博、微信朋友圈到处可见派币“拉人头”的消息。

手机便可“挖矿”，这样的区块链技术是否可以实现呢？多位业内人士表示，主流“挖矿”项目需要耗费大量算力，并设计复杂的算法才能实现加密安全的目的，靠手机“挖矿”难以实现。投资者要警惕虚拟币项目方利用“庞氏模型”层压式推销，需警惕被“砸盘”、被“割韭菜”的风险，甚至陷入非法集资陷阱，或被侵犯隐私。

只要你仔细阅读了上述，那么你就已经了解了pi钱包多长时间能重置的相关知识，如果屏幕面前的你还有什么对如何重置pi钱包好的建议和想法，欢迎各位再下面评论区评论出来，我们将及时回复。